

46路又出事了!

昨天,因刹车失灵,两辆46路公交追尾,两名乘客受伤

昨天上午8点半左右,两辆由北向南、满载乘客的46路公交车,在南京江宁路养虎巷站附近追尾,造成2名乘客受伤。事故发生后,两位公交司机及时将伤者送到了医院。而就在上个月30日早上7点多,一辆46路公交车冲进人群,酿下一死多伤的惨剧。公交车事故频发,再次引起市民对公共安全的极大关注。



第1现场

站台前“兄弟”车相撞

昨天上午9点左右,记者赶到江宁路养虎巷公交车站现场时,江宁路由南向北车道十分拥挤,发生追尾事故的两辆46路公交车正准备开走。记者看到,后面那辆46路公交车车头已凹陷,挡风玻璃到处是裂痕,车灯已破碎。而前面一辆被追尾的公交车,尾部轻度变形。

据养虎巷公交车站旁边一位卖报的大爷介绍,当时是上午8点半左右,两辆46路公交车一前一后驶来。“当时两车相距很近,第一辆车刚进站停稳,车门都还没来得及打开,后面一辆车就紧跟着进站了。”这位大爷说,后面那辆46路车速并不是很快,但当时根本没有减速停车的意思,朝着前面已停下的46路车“砰”的一声就撞了上去。前面那辆车被撞得前移了一点,两辆车摇晃了一下,才停了下来。“后面的车上哭喊声响成一片,我当时看见很多乘客都摔倒在车内。”

追尾的46路公交车驾驶员称,由于当时江宁路较拥挤,一路上他车速较慢,当车行驶到养虎巷公交车站附近时,他就往右打方向盘,准备进站停车,可一踩刹车,发现失灵了,本来应该减速停车,可因为刹车出问题,还没等他来得及拉手刹,车就撞了上去。

伤者一直担心公交安全

车上一乘客介绍,当时两辆46路公交车都非常拥挤,车上站着不少人。“车追尾后,由于惯性,好几个乘客都碰到驾驶座旁

的铁杠上。我站在前面的,摔倒后就被后面很多人压在最下面了,当时差点喘不过气来。还好司机及时打开了车门,让乘客从后面迅速下车,我才缓过气来。”当时后面那辆车车厢里站着的人大多数都摔倒了,其中两人受了外伤,一人面部受伤,一人大腿受伤。

事故发生后,两辆车的驾驶员迅速组织了抢救,将两名伤者送到南京市第一医院救治。

记者在南京市第一医院急诊室见到了两个受伤的乘客。乘客曾先生面部受伤已办理住院,目前正在医院手术室接受清创治疗。

曾先生的同事称,当时曾先生坐在车最前面,追尾后,在惯性作用下,他被重重地撞倒前排扶手上,双眼眉心处被撞出一条口子,当即鲜血直冒。曾先生的同事告诉记者,曾先生家住城南,经常乘坐46路公交车上下班,一直就很关心城南公交出行问题。前不久,曾先生还在网上专门针对46路公交超载和车速问题发过帖子,没想到他自己刚好遇上了该路车发生事故。

乘客理解感动公交司机

与以前公交事故后不同的是,此次事故后,乘客并未过多责怪公交司机,相反还表示理解。采访中,很多乘客都称,当时司机车开得不快,车速一直较平稳。“如果真是刹车出现问题,机器故障,这也怪不得司机。”

南京公交总公司客运处一负责人称,能得到乘客的理解,让他们的公交司机很感动。自从上次46路车出现事故以来,公司一直狠抓行车安全问题。目前,公交运营进入冬运,公交公司将加大车辆本身的检查力度,同时将继续加强公交驾驶员的安全教育,尽量减少交通事故。

快报记者 李绍富



浓烟滚滚,几公里之外也能看见 快报记者 张瑞 摄



公交车烧成一副铁架子 见习记者 王觅 记者 陆鸣 摄

2路空调车高架起火 黑烟冲天,交通一度受阻

□快报讯(见习记者王觅 记者 陆鸣)昨天下午1点左右,南京市双桥门高架桥上,一辆载客2路空调公交车尾突然起火,大火迅速蔓延,很快将整个公交车完全吞噬。

记者赶到现场时大火已被扑灭,被烧得只剩一副空壳的公交车停在高架桥上,旁边一根七八米高的杆路灯被熏得漆黑不堪。现场散发着呛人的焦糊味,湿热的烟气阵阵袭来。一名高架桥养护工人说,当时公交车正往赛虹桥方向行驶,突然发动机所在的车尾部猛地蹿出火来。发现车尾起火,驾驶员立即将车就近停下,跳出车外。眨眼工夫,整个公交车就成了一个熊熊燃烧的大火团,浓烟滚滚,

几公里之外都能看见。而同方向行驶的其他车辆见状,乱做一团,纷纷紧急刹车制动,一时间大量车辆积压在桥面上。

消防队员赶到后,迅速展开扑救,而110民警则立即从机场连接线往赛虹桥方向的双桥门高架路段封锁,并对过往车辆疏导分流。半个小时后,大火被扑灭,清障车赶来将公交车残骸拖走,附近交通也很快恢复正常。

公交车驾驶员告诉记者,事发当时,他驾驶着空载的空调公交车刚刚在加油站加完油,准备回公交总站,没想到刚上高架,公交车就起火了。幸好大火没有引起爆炸,否则后果难以想象。

放黄碟骚扰房客妻子,还时不时偷东西 房东被房客打断鼻梁

□快报讯(记者 常毅)因被怀疑趁房客不在家时偷其东西,并大声放黄碟骚扰房客妻子,52岁的房东被三个壮小伙打断了鼻梁骨。

昨日下午4点左右,南京下关区鲜鱼巷33号的一个狭窄的巷子里,三个壮实的小伙子将一个50来岁的男子堵下,拳打脚踢。小伙子一边打一边骂,“我让你偷,我让你耍流氓!”男子血流满面,手里握着一把菜刀,却不敢还手。由于巷子只容得下一人通过,群众无法上前劝阻,就拨打了110。巡警赶到后制止了三个小伙,并没收了菜刀。

面对小伙子的指责,房东低头不吱声。记者问:“到底有没有偷人家东西?有没有骚扰人家?”房东支吾着说:“他们怎么说就怎么说。”随后,民警将双方带回做进一步调查。(蔡先生爆料奖70元)

的房东,今年52岁了,单身一人,小伙子发现洗发水、袜子和衣服等常常被偷,怀疑是房东干的。最让小伙子无法容忍的是,房东常趁他出车连续几天在外时看黄碟,并且将声音开得大大的,让住在隔壁的妻子尴尬不已。因为这些,小伙子已经打了房东两次,上次连房东的手机都摔了。昨天,小伙子又发现自己的一件衣服不见了,就喊了两位亲戚和朋友过来,将房东暴打了一顿,房东的鼻梁骨被打折。

面对小伙子的指责,房东低头不吱声。记者问:“到底有没有偷人家东西?有没有骚扰人家?”房东支吾着说:“他们怎么说就怎么说。”随后,民警将双方带回做进一步调查。(蔡先生爆料奖70元)

“骑无牌车被罚,咽不下这口气” 车主自称逃犯吓警察

□快报讯(记者 田雪亭)“我是网上逃犯,你怎么着?”昨天上午,南京交警三大队民警在路口查处无牌助力车时,一名男子竟说出如此话语,把执勤交警也吓了一跳。

昨天上午9点多钟,交警三大队民警唐宁在宁溧路麦德龙超市附近检查车辆时,一名男子骑着一辆助力车驶来。唐宁上前拦车检查,发现该车没有牌照。“对不起,请出示您的购车发票!”唐宁掏出警务通,对该车进行检查后,确认该车并非被盗车。“发票?没有!”男子一口回绝。“那请你出示下身份证件!”唐宁继续要求。“我没证件!”男子依然态度坚决。“那你总有名字

吧?”唐宁无奈地继续询问。“我没有名字,我是网上逃犯!”男子大声说话的样子,让唐宁也吓了一跳。“网上逃犯可不要随便乱讲啊!否则我要报警了!”唐宁提醒男子,希望其出示相关证明车辆身份的证件。但男子却一口咬定:“我就是逃犯!”在这种情况下,唐宁只好拨打110报警电话,随后赶至的民警将男子带往派出所调查。

“被罚20块钱,我心里咽不下这口气,才说自己是逃犯的!”在派出所里,民警对其耐心劝说后,男子才掏出了自己的身份证、工作证和购车发票。之后,男子向交警道歉,并缴纳了20元罚款。

“被罚20块钱,我心里咽不下这口气,才说自己是逃犯的!”在派出所里,民警对其耐心劝说后,男子才掏出了自己的身份证、工作证和购车发票。之后,男子向交警道歉,并缴纳了20元罚款。

不喝酒就是“不给面子” 婚宴上两家人打起来

□快报讯(记者 黄卓琳)前天晚上,一场在南京下关白云宾馆举办的喜宴上,因两人相互敬酒不成而大打出手,喜宴不欢而散。

前天晚上,外地来宁做生意的新郎张先生和新娘杨小姐在双方亲朋好友数十人的祝福下,在白云宾馆喜结良缘。简单仪式之后,宾客都入席畅饮。酒过三巡,新郎的哥哥张某来到新娘弟弟杨某的身旁,一阵寒暄之后,两人举杯互敬。几杯下肚,张某有点不支,欲停止喝酒。

而此时,杨某酒兴正浓,哪里肯罢手。张某碍于情面,又是几杯下肚,后实在支持不住,张某便提出退出酒席。此时,也有几分醉意的杨某面露不悦,数落张某不给面子。于是,两人便借着酒劲争执起来。众人好言相劝,可是两人

越打越勇。正当众人试图将两人拉开的时候,张某抓起桌子上的啤酒瓶朝着杨某的头部砸了下去。杨某头部顿时血流不止。新郎新娘担心事态严重,急忙下跪求情,希望双方停止冲突。而此刻,两人已经如同相见的仇人分外眼红,杨某气得掀翻了桌子,张某则举起凳子,大有不打败对方誓不罢休的意思。甚至连双方的亲朋在劝架中也出现了对立的势头。

眼看喜事变成了群殴,新娘杨某急得哭了起来,新郎张某无奈之下急忙报警。110民警和酒店的保安急忙赶到现场。在众人的劝说下,双方才渐渐平息下来。众人赶紧将受伤的杨某送到附近的医院救治,而这场喜宴也最后不欢而散。

(程先生爆料奖70元)

最危险的地方最安全? 警所隔壁偷铁块

□快报讯(通讯员 孙云林)最危险的地方是最安全的?南京江浦街道两名村民想验证一下到底是不是这么回事,跑到派出所边上行窃,结果被拘留。

江浦街道西村村民张华张武两兄弟最近闹“钱荒”,于是想出去打点“野食”。他们看中了某工厂的仓库。不过,踩点后却发现仓库的隔壁就是派出所。犹豫了半天,两人还是决定“深入虎穴”。24日下午1时,虽然是大白天,两人大胆地潜入仓库,弄出了4块价值数百元的大铁块。不过,他们准备带着“战利品”离开时,被正准备外出办事的民警查获。

孕妇如厕掉下个男婴 医生电话指导生产,母子转危为安

□快报讯(记者 黄卓琳)昨天凌晨,一名孕妇在家如厕时突然生产。后在民警和医院的帮助下,母子转危为安。

凌晨3:10,家住南京南堡村的31岁孕妇小梅睡梦中突然感觉腹中一阵疼痛,丈夫不在家,以为拉肚子,小梅便没有叫醒母亲,自己起床去洗手间。谁知小梅蹲下刚一用力,肚子便一阵剧烈的疼痛,紧接着,一大团血糊糊的东西便掉了出来。一看,竟是个男孩。

了出来,没有生产经验的小梅吓得脸色发白,立刻大声喊妈妈帮忙。妈妈赶到厕所,看到女儿手里捧着血肉模糊的婴儿,也不知所措,而后才想起来报警。

110得知情况后一方面通知民警马上去现场帮忙,一方面设法联系到附近最近的医院。凑巧当晚没有女警当班,为了能争分夺秒,便由急诊医生在电话里进行急救指导,由男民警喊话传达给小梅的母亲。在医生的电话指导下,小梅的母亲先把剪刀在火

上烫了一下后用酒精消毒,随后把婴儿的脐带打结后剪了下来。

男婴从母体成功脱落,全场人无不欣喜。但却因为男婴口腔内塞满了污物,堵住了呼吸,眼看孩子的脸色慢慢转青,110民警火速把孩子和母亲送往附近的医院。经过医生的抢救,男婴终于转危为安,小梅的体力也恢复得不错。

看着母子平安,小梅的母亲老泪纵横,“要不是你们,我们就不会那么幸运了。”

撞人还打人,引发众怒 路人“围攻”无良司机

□快报讯(记者 顾元森)昨天下午1点多,一对青年男女乘坐一辆面包车经过南京黑龙江路口附近时,将一名30多岁的骑车女子徐某撞倒,青年男子不但没有道歉,反而对骑车女子大打出手,结果引起众多路人不满,众人围住两人,直至警察赶到。

据了解,当时骑车女子徐某从中央北路向鼓楼方向行驶,一名20多岁的男子驾驶面包车同向行驶,副驾驶座位上是一名20多岁的女子。到黑龙江路口时,面包车不慎撞倒了徐某,结果人仰马翻。事故发生后,徐某拦住面包

车,没好气地对车中的青年男女说:“你怎么开车的?你们必须跟我道歉才能走!”没想到,车中的青年男女下车后,不但没有道歉,反而对着徐某拳打脚踢,其中那名女子一边动手,一边叫喊:“你喊什么?有什么事跟我的律师谈!”徐某被突然而来的袭击打得晕头转向,她连自行车也顾不上,拼命向旁边跑。这一幕激怒了不少路人,路人纷纷围了上来,并拨打了110。青年男子见状,上车后欲驾车离去,但众人堵在车前,坚决不让两人离开。警察赶到后,将打人的青年男女带回调查处理。